



Как же с ним непросто в наши дни... В наше время в нашем обществе, которое всё больше и больше уходит в виртуальное, бессмысленно-иллюзорное пространство. Ну, прямо, как тот табор, который уходил в небо, не зная зачем, к чему и почему...

***Всё больше и больше уходящая в прошлое мода на полезный труд.***

Вы заметили, что нынче всё больше набирает силу приверженность идее ничего неделанья, как якобы истинному смыслу цивилизованного бытия? При этом, если раньше нас приучали к тому, что успешный человек – это богатый, всеми уважаемый бездельник, обложенный со всех сторон роскошью и средствами сексуального обслуживания в человеческом обличье, то теперь, это ещё и весьма специфическая недвижимость... Имеется ввиду малоподвижное, а то и вовсе неподвижное существо с утра до ночи погруженное в бред цифровой псевдореальности? На эту тему даже мультфильм такой сняли, называется «Валл-И». Как он вышел, все подумали, что это милая шутка такая, а оказалось: ни разу! То был проект реального будущего человечества, точнее, того, что от него в нём осталось. Кстати все китайцы в этом грядущем куда-то исчезли..., судя по всему, вымерли от непосильного труда, а им на смену пришли ещё активней за всех пашущие роботы.

При таких раскладах, в смысле, когда заранее известно и понятно, чем всё закончится,

даже не знаешь, как лучше начать разговор о критериях профессионального соответствия? Тем более, что с ними и сейчас имеется куча проблем, о чём говорит, хотя бы факт наличия, с одной стороны, массы объявлений о предоставлении разнообразных вакансий, а с другой стороны, не малого, а очень даже большого числа бедных безработных. Вы же понимаете, что такого быть не может? За исключением того случая, когда всё именно так и задумано.

Ну, то есть, так, чтобы все думали, что работу найти несложно, и даже рассказывали друг другу байки про то, что нынче не работают только те, кто не хотят, а на самом деле, ситуация с занятостью была, если не аховая, что весьма от неё недалёкая. Имеется ввиду, с занятостью с целью получения, зарабатывания хорошего материального обеспечения, а заодно и прилагающегося к нему заслуженного социального уважения. Нормальным ведь, как вы понимаете, можно признать только такое профессиональное соответствие. Иное ложно и бессмысленно, так как ниспровергает саму идею полезного труда. Который, конечно же, никому не будет нужен, если окажется неспособен погружать работающих в комплексную комфортабельность бытия.

***О, приди к нам и поглоти нас цифровая Дольче Вита!***

Исходя из того, какового оно сейчас, честно говоря, не знаю, что и сказать на тему профессионализма. Точно знаю, что всё должно быть не так. Вообще, не так. Однако, кто-то другой и властный явно думает по-иному, одновременно с этим насаждая абсурдные принципы практического трудоустройства, тем самым, активно и витиевато маскируя своё желание всячески подбивать людей становиться бездельниками, живущими жаждой наживы.

Под раскручивание которой нынче создаётся всё больше и больше различных казино, а кроме того, ещё и самый настоящий сверх масштабный культ продаж, перепродаж, пере-перепродаж и т.д. всего, что угодно через интернет. В утопичных реалиях которого становятся ещё более, нежели ранее популярными байки про быстрое обогащение путём написания того или иного компьютерного приложения. Кстати, это и есть действительно, пожалуй, самый модный в наши дни критерий профессионального соответствия: умение создавать неважно какую виртуальную, ни разу бесполезную

## Критерий профессионального соответствия

Автор: Administrator  
22.09.2017 00:00 -

---

бредятину развлекательного характера, выдаваемую, кроме всего прочего, за нечто ценное и важное, желательно ещё и якобы открывающее дорогу к сладкой обеспеченной жизни.